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1) i) Να βρείτε την εξίσωση του κύκλου ο οποίος: 
 α)   έχει κέντρο Κ(2,-3) και ακτίνα 4, 
 β)   περνά από τα σηµεία Α(-2, 0), Β(4, 0) και Γ(4, 4), 
 γ)   έχει κέντρο το Κ(-2, 1) και εφάπτεται εσωτερικά του κύκλου µε εξίσωση   

        .0242
22 =−−+ yyx                                                                                

   ii) Να προσδιορίσετε το λ έτσι ώστε η ευθεία    y=x+2 να τέµνει τον κύκλο 

       0
22 =−−+ yxyx λλ .                                                                                [5,10,10,10] 

 

2) α) Να βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτοµένων του κύκλου 20
22 =+ yx που άγονται από 

         το σηµείο Ρ(-2,6). 
    β) Να βρείτε επίσης τη γωνία που σχηµατίζουν οι εφαπτόµενές του καθώς και το µήκος  
         του εφαπτόµενου τµήµατος από το Ρ στον κύκλο.                                            [15]               

 
3) Να βρείτε τις εξισώσεις των κύκλων που περνούν από το σηµείο Α(1,1), εφάπτονται του 
     άξονα των χ και έχουν το κέντρο τους πάνω στην ευθεία 2y-x=0.                           [15]  
                                                                     

4) ∆ίνεται ο κύκλος µε εξίσωση ( ) 222
Ryx =−+ β , 0<β<R και τα σηµεία του Α(0, β+R) και  

    ( )θηµβθσυν RR +Β , . Η εφαπτοµένη του κύκλου στο Β τέµνει τον άξονα των χ στο Γ. 

   α) Να δείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτοµένης του κύκλου στο Β είναι:  
     Ryx +=+ θβηµθηµθσυν . 

   β) Να βρείτε την εξίσωση του σχήµατος στο οποίο ανήκει ο γεωµετρικός τόπος της  
       κορυφής ∆ του ορθογωνίου ΓΟΑ∆ .                                                                      [15] 
                                                                                                      

  5) ∆ίνεται ο κύκλος κ µε εξίσωση 01026
22 =−+−+ yxyx  και το σηµείο του Α(1, 3). Αν Β   

     είναι ένα άλλο σηµείο του κύκλου κ, τότε να αποδείξετε ότι ο γεωµετρικός τόπος των    
     µέσων των χορδών ΑΒ του κύκλου κ ανήκουν σε έναν άλλο κύκλο, του οποίου να  
     βρείτε την εξίσωση.                                                                                               [10]                                                                                                
 
6) ∆ίνεται κύκλος C, ο οποίος εφάπτεται στον άξονα yy′ . Αν τα σηµεία Σ(α, β) και Τ (γ, δ)      

αποτελούν τα άκρα µιας διαµέτρου του κύκλου C, να αποδείξετε ότι ( ) αγβδ 4
2
=− .    [10]     

                                                                                                                           
                                                                                                                               
                                                                                                                               
                                                              ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 


